

激发青春活力 绽放青春芳华 建行镇江分行护航青年员工成长

本报记者 俞佳融
本报通讯员 张妍 蒋建国

建行镇江分行目前在岗员工1068人,其中40岁以下青年员工465人。近年来,该行多措并举加强教育管理,护航青年员工成长。

扣好从业的“第一粒扣子”

该行组织大家学习法律法规,帮助新入行员工知晓可为与不可为。以案为鉴,展示江苏银行业保险业违纪违法警示教育案例,将建行业、市分行近年来查处的一些典型违规问题、非职务犯罪案例进行了通报。用真实的案例,向新员工警示教育违法的代价。

将建行业分行清廉金融文化建设工作的要求向新员工进行了明确,让新员工从入职第一天起,就筑牢廉洁合规的从业意识。

创新开展“青年云讲堂”活动

为突出青年员工这个“重要群体”和“中坚力量”,建行镇江分行实施青年理论学习提升工程,成立青年理论学习小组,针对青年员工监督管理工作中的疑点、难点、堵点问题开展研究,借助建行业网络学习平台,通过直播的方式分享研究成果,形成浓厚的学习氛围,着力提升青年员工的专业素养和履职能力。

发挥团组织的带动引领作用

充分发挥“三会两制一课”的教育引导作用,组织各团支部观看《团的光辉历史》视频团课,撰写学习体会。通过团支部书记讲团课、开展各具特色的主题团日活动,用好“青年大学习”网上主题团课,实现青年员工学在前、做在前。

发挥党支部对团支部的引导和支撑作用,强化团支部对青年员工的组织带动和正面影响,将团支部建设成为激发青年活力、助推青年成长的主阵地和优秀青年人才的输出地。将推进业务发展和青年人才培养有机结合,通过让青年员工负责重点产品指标,鼓励青年员工大胆尝试,锻炼自己,实现青年员工自身成长与支行发展的相互促进,相辅相成。

组建张富清青年党员突击队

建行镇江分行组建张富清青年党员突击队,以辖内各级党组织和广大党员为主体,坚持党内带党外、党员带群众,引导带动全行员工参与“学思想、悟原理、见行动、创一流”党建主题实践活动。以青年党员为主体的张富清党员突击队,积极开展外拓活动,走进眼镜市场、建材市场、农贸市场等专业市场,

开展商户、普惠、信用卡等业务营销,深耕客群,拓展客户;利用“金山消费节·2023年五一车展暨儿童博览会”展会活动场景,开展汽车分期营销和建行生活宣传。青年党员充分发挥先锋模范作用,攻坚克难、勇挑重担,在践行新金融实践中绽放青春的芳华,是建行青年一代传承张富清老英雄精神的生动印证。

倾听青年员工意见建议

为了理清青年员工的真实想法,该行制定合理的培养方案。通过开展青年员工代表座谈会,深入谈心谈话,增加与青年员工交流的深度和广度,倾听青年员工的意见建议。

注重日常的心理疏导,通过谈心谈话等方式,用关心关爱减少青年员工负面情绪,引导其正确对待名与利、得与失,增强青年员工大局意识,培育优秀的团队文化,弘扬正能量。

业务不难办 温情送满怀 工行镇江新区支行营业室适老化网点建设成效初显

改善网点环境,抓好设施维护。为老年客户提供轮椅、老花镜、拐杖等便民设施,大堂经理定时查看门外盲道、门前区域是否被车辆占道、影响通行。网点负责人定期检查急救箱中的药品数量以及药品是否还在有效期内,缺失的药品及时补齐,对过期的药品进行更换,确保网点在遇到突发情况时能够迅速应对、有效解决。

普及金融知识,维护合法权益。该行网点切实履行社会责任,强化风险提示,普及金融知识。对大额取款的老年客户主动提供密封钱袋,并询问是否有家人陪同护送,确保沿途安全。对办理大额转账汇款的老年客户,多问一句“为什么”“汇往哪里”,及时了解客户转账意图和汇款路径,提示老年客户多与家人核实信息或当面沟通,严防电信网络诈骗。聚焦老年客群,开展“普及金融知识万里行”等活动,加大金融知识宣教力度,引导老年客户正确使用电子银行等产品,使老年客群跨越“数字鸿沟”,并通过讲解生动案例增强老年人的安全意识,使其自觉远离非法集资等违法违规活动,有效保护自身的合法权益。

优化服务流程,关怀老年群体。该行网点利用晨、夕会的时间反复模拟培训服务流程,模拟老年客户的到店情景,严格执行服务标准,使用文明用语,尊重老年客户的实际需求。同时,不断优化老年客户的服务流程,适当掺入方言,更有效地与老年客户进行沟通。对于身体不便、行动有恙的老年客户,在他们需要办理重置密码、挂失等特殊业务时,将其引导至专门窗口或与其他客户协商优先办理;对于实在无法亲自来网点办理的老年客户,该行网点安排专人提供上门服务,切实解决老年人的业务难题,让“业务不难办,温情送满怀”。

普助实业 惠及民企

近日,农行镇江丹阳支行联合当地司徒镇人民政府举行“普助实业 惠及民企”政银企普惠金融座谈会,围绕普惠信贷、乡村振兴、国际业务、智慧场景等金融服务,与60余家企业代表现场交流,推出针对性的金融服务方案,受到中小微企业客户的欢迎。

俞佳融 华元成 摄影报道



人保财险镇江市分公司开展“永远跟党走 筑梦新征程”红色歌曲比赛

我们的道路多么宽广,我们的前程无比辉煌。近日,人保财险镇江市分公司举办“永远跟党走 筑梦新征程”红色歌曲比赛,铿锵有力的歌声久久回荡。

此次比赛以支部为单位,共组建了10支参赛队伍,以喜闻乐见的形式,讴歌党、讴歌祖国、讴歌新时代。展现了市分公司全体员工积极向上的精神风貌,进一步引导广大党员、干部弘扬红色精神,传承红色基因,朝着新时代、新征程砥砺前行。

比赛现场高潮迭起,气氛热烈。每个节目都经过精心的准备,每一首红色歌曲都见证了和记录了中国共产党领导中国人民英勇奋斗、顽强拼搏的壮丽诗篇。10支代表队以饱满的热情、嘹亮的歌声,淋漓尽致地演绎了一首首耳熟能详的经典红色歌曲,深情抒发了对党爱国的赤子豪情,充分展示了广大党员干事创业的奋斗激情和昂扬向上的精神风貌,赢得了现场观众的声声喝彩与阵阵掌声。最后,现场人员全场起立高唱《我们走在大路上》,将气氛推向最高潮。

南京银行镇江分行团委开展“鑫火永相传·奋斗镇青春”主题活动

本报讯(张倩 俞佳融)近日,南京银行镇江分行团委举办“鑫火永相传·奋斗镇青春”主题活动。

本次活动包含青年思想课、青年榜样课、青年道德课、团支部书记授课,以及“学思想·促转型·青年谈”青年员工座谈会5项议程。

在青年思想课上,该行团委副书记对全体团干部开展了轮训教育,并对团组织实务知识及团内重点工作进行了宣传和提示;在青年榜样课上,来自该行不同岗位的5名优秀青年员工分享了自己的工作经历和心得感悟,让全体参会青年员工深受启发。

在“学思想·促转型·青年谈”青年员工座谈会上,与会的青年员工围绕主题发言,他们立足本职岗位,结合自己的工作真实经历,畅谈自己的所思所想,对该行转型发展提出了“鑫”声意见。发言结束后,与会该行领导充分肯定了青年员工的发言,并结合自身工作经历对该行青年员工进行了暖心寄语。

活动中,该行领导对各新设团支部进行授旗,并给青年员工上了一堂“青年道德课”,勉励全体共青团干部强担当、勇作为,早日成长为一支“让党放心、让青年满意”的高素质团干部队伍。

担当作表率 党建展风采 ——记农业银行总行优秀党务工作者荆伟

本报记者 俞佳融
本报通讯员 华元成

关键时刻冲得上,讲担当、讲责任、讲奉献。农行丹阳西郊支行党支部书记、行长荆伟本着“心中有党、心中有责”的信念,在平凡的岗位上发挥着共产党员的光和热,推动党务工作与业务经营协同发展。“七一”前夕,他荣获中国农业银行总行“两优一先”优秀党务工作者称号。

荆伟以热情敬业的态度和无私奉献的精神,充分发挥党员先锋模范作用,带动本单位全体员工围绕中心工作奋力拼搏,提高经营管理水平,不断擦亮“农情暖域”服务品牌,为大力优化营商环境提供坚强组织保障。

当好队伍“领头人”

凭着对农行业务的满腔热情,荆伟脚踏实地,时刻践行着入党时的铮铮誓言。工作中,他牢固树立“抓业务必须抓党建”的理念,坚持用思想武装头脑,带头加强学习和研究,严格落实“三会一课”制度,并组织开展好各类主题党日活动和主题教育。

他深知精神的力量,注重通过精神再教育、再弘扬、再实践,让“永不停步、永争一流”和“榜样工作争第一”的精神深入到支部每个党员和员工的内心世界,让每位干部员工都能自觉对照先进找差距、自觉配合团队共进取。

当好服务“带头人”

面对激烈的同业竞争格局,荆伟按照稳中求进的工作总基调,把握固本强基、提质增效的总要求,强化资产引领,加速转型发展,抢抓发展机遇,服务和支撑实体经济,支持“三农”和中小微企业发展。所在支部主动对接相关部门开展党建共建,加强对辖内中小微企业金融服务。

“多亏了农行‘抵押e贷’,这300万元犹如春风吹来的‘及时雨’。”某家纺用品有限公司负责人对农行的线上产品大加点赞。原来,该企业负责人自主创业,新产品订单急需资金。荆伟得知客户需求后,迅速带领客户经理现场指导企业负责人线上操作申请,快速高效满足了客户生产升级需求。

为将党组织活动阵地建成为党群融合阵地,荆伟通过带领网主动对接客户,帮助中小微企业缓解资金压力。2022年年末,他所在的农行丹阳西郊支行完成了各项目标任务,实现各项存款比年初增加1.24亿元,各项贷款比年初增加0.84亿元,保持了良好的发展态势。

当好家园“暖心人”

全力营造家园氛围,荆伟将团队建设作为业务发展的推动力,乐当员工的暖心人。

荆伟所有的网点位于丹阳老城区,近几年虽未改造,但荆伟想方设法,因地制宜建好小食堂、小休息室、小活动室、小阅览室等,让员工工作、生活更舒心。他通过定期谈心谈话,为干部员工疏解压力、增进理解,根据每个员工不同的类型和特长,合理安排岗位,分配任务,充分发挥潜能。

在他的带领下,不论是年轻成长型员工,还是经验积累型员工,都能找准自己的角色定位,最大化贡献力量;网点干部员工都能把困难和矛盾作为磨炼意志、锤炼队伍的试金石,将各种压力转化为抢抓机遇、加快发展的动力,团队氛围越来越浓厚。

浦发银行镇江分行召开二季度合规案防工作会议

本报讯(奚嘉妮 俞佳融)日前,浦发银行镇江分行召开二季度合规案防工作会议。

会上,浦发银行镇江分行行长张煜传达了总行一季度合规工作会议和南京分行上半年专题合规会议内容,对近期的监管政策进行了解读,要求认真贯彻落实总、分行合规会议精神,压实各方责任,持续完善内控、案防、员工合规教育等管理工作,切实控制好风险、守住内控合规底线。

张煜对浦发银行镇江分行上半年的合规案防工作进行了复盘,指出今年以来该行端正经营理念,强化结构调整经营转型,加强内控合规基础管理,落实监管定期拜访机制,始终保持了案件风险“零报告”,监管部门对该行的认可程度在提升。当前严峻

的合规案防形势仍不容忽视,违规操作事件屡查不禁、屡禁不止,员工行为失范情况时有发生,张煜在会上对该行存在的违规问题逐一进行了点评剖析,提出整改提升措施意见。

会议强调,下半年浦发银行镇江分行内控合规工作将继续围绕“坚守底线严管理、夯实基础提能力”展开。强化案例警示、做深警示教育,持续开展“知敬畏 守底线”专题警示教育,深刻体会“强监管、严监管”的高压态势,后续该行将针对前期学习内容,在行内自行组织开展员工合规测试;加强员工行为管理和异常行为监测,不断强化“不能为”的制度建设,“不敢为”的惩戒警示和“不想为”的素质教育,出实招将相关工作落到实处,避免走过场流于形式,做实做细

员工行为排查,及时消除案件隐患、防范操作风险;抓好薄弱环节整改,切实落实整改措施,对合规、审计、巡查、监管各类检查中反馈的问题,各机构、各条线“一把手”作为本单位整改落实工作的第一责任人,要正视问题矛盾,逐一落实整改措施,推动问题的根源性整改,杜绝屡查屡犯现象;建立内外部沟通交流机制,加强与公安、司法、纪委监委等部门联动,完善沟通和线索移送机制;加强三道防线协同合作,交流问题信息,形成管理合力。

接下来,浦发银行镇江分行将牵头各部门、各机构持续落实“一把手”与监管机构的定期沟通机制,及时掌握监管政策,保持信息对称,形成顺畅的沟通交流机制,努力成为让监管“放心”的银行。

中国银行镇江分行举办“岗位建功 青年有为”交流会

本报讯(历颜友 俞佳融)日前,中国银行镇江分行组织开展“岗位建功 青年有为”交流会。

分行领导与全行20余名青年党员代表、岗位建功先锋代表进行面对面的交流沟通,进一步发挥党建带动团建作用,为青年搭建成长交流平台,引领青年员工坚定理想信念,立足岗位,笃行实干。

会上,青年代表聚焦个人成长、业务发展逐一交流分享,展示风采。会议专门设置了答疑解惑环节,行领导为大家解答青年在工作生活中遇到的困惑、难题。行领导们结合自身经历、当前经营形势谈到对青年的未来期许,

深入浅出地与大家说了许多心里话,话语诚挚,交流充分,青年们深有体会,各有收获。

中国银行镇江分行党委书记、行长彭成对与会青年提出期望:坚定理想信念,听党话跟党走;坚持勤学善思,学习知识储备能力;坚持实干笃行,实事求是勤于实践;坚守职业底线,心存敬畏克己慎行。

岗位建功,青年有为。镇江中行的青年将不负组织期待,不负青春韶华,带头贯彻落实分行党委的战略部署,积极投身各项事业,勇于担当,砥砺前行,在高质量发展的征程中锤炼出自己的精彩人生。

爱心助力,中国人寿在行动 700户失独家庭收获清凉大礼包

本报讯(俞佳融 包建华 曹欣羽)“今天,爱心企业和金山公益又一次给我们送关爱,让我们不再孤单,不再无助。”受赠家庭代表高光裕激动地说。

近日,“中国人寿华诞夏日送清凉,金山公益关爱寄深情”走访慰问志愿服务活动在中国人寿镇江市分公司启动。

自2013年金山公益志愿者团队首次开展夏日送清凉活动起,已是第11个年头。今年接受清凉大礼包的失独家庭已增加到了700户。金山公益志愿服务总队负责人万翔表示,“夏日送清凉 关爱寄深情”活动,将会持续开展下去。

市慈善总会副会长迟永普表示,希望金山公益志愿者团队以爱心点燃希望,真情传递温暖,持续开展为民服务的公益活动。

“这些年一直赞助这项活动,就是希望通过活动告诉失独老人们他们并不孤单,让他们感受到社会的温暖和关怀,我们与他们同在,同时也希望更多的爱心人士能够参与进来,一起携手奉献。”爱心企业华得品味装饰总经理张森告诉记者。

赠送仪式上,10户失独家庭代表上

台领取清凉大礼包,台下响起阵阵掌声。中国人寿镇江市分公司副总经理许惠彬表示,中国人寿作为国有大型金融保险企业,积极践行“保险+公益”的为民服务理念,多年来,镇江人寿始终坚持以人民为中心,主动创办服务“老弱病残幼”群体的系列惠民项目。今后,中国人寿镇江市分公司将在市慈善总会等部门的指导、支持下,继续开展好慈善保险项目,为我市慈善事业发展、民生作出更大贡献。

据悉,启动仪式后,金山公益志愿者们将在40多天里,走访慰问700户失独家庭,送上清凉大礼包。同时还开展智能手机应用培训、民法典宣讲、监护人宣传等。



扫码看视频 制作 包建华

